

五五购物节 品质生活直播周

文汇报时评

向“美好生活”发力!

顾一琼

氤氲初夏景更新。一年中的初夏，总容易让人与美好回忆相关联。襟海带江，舟车簇集...

通过上海京剧院的练功房和化妆间，一下子“穿越”到数百年前... 从一个直播镜头里投射出的美好...

是的，美好生活是多维度、多层次的，在这座海纳百川的城市里，她更有着无穷无尽的演绎。丰富绚烂是美好的...

礼”的言行举止，乃至待人接物的一种善意宽容的大格局。从内在维度，她又深深滋养着城市...

善予危中寻机，大力推进在线新经济发展和新型基础设施建设，办好“五五购物节”，推动新增增长点加快培育...

而这样一场直播撬动、延展的关于“美好生活”的全民追求，所激发的应该远不止市民的消费热情和市场的回暖...

新兴夜市满足品质生活需求 40家摊点两天销售近50万元

夜经济的故事不应只有“撸串”的快感，也可以有“国际生活圈”的影子

■本报首席记者 顾一琼

集聚着烟火气、好味道和特色小铺的夜间市集，近期在沪上日渐兴起。与人们固有印象中“支起烧烤架”“摆起小蓝筐”的样貌不大相同...

264米的小街，40个夜市摊点，两天内销售额达到将近50万元。细看，卖得最火的并非餐饮，而是文创手作、品质绿植...

引导生活方式的创意店铺受到偏爱

安义夜巷焕新回归的首个周末，就迎来了4.5万人次的客流，较去年同期上升23%。带动周边商场客流上涨25%...

互动，在现场用颜料印成丝巾，丝巾单价128元和268元两种，两天下来销售额已破万元...

作别烟熏火燎，为了品质“赶集”

夜市，曾是一座城市最有市井气的所在。回顾上海历史，曾孕育出多处让人感怀的人气夜市——滋滋作响的烧烤架、热火朝天的龙虾摊...

新模式。启幕季就特别推出灯光全息互动展，堪比当下火爆的光影互动艺术展teamLab。同样，位于爱琴海购物公园的“潮玩夜巷”...



中古店直播专场传递“经典之美”

为发展在线新经济，激发消费新动能，在“五五购物节·品质生活直播周”期间，“经典之美”主题直播日中小红书于昨天特别推出中古店直播专场...

浦东商业企业以及夜间经济示范点将推出60多个夜间消费主题活动

夜经济让市民品质生活触手可及

■本报记者 唐玮婕

夜晚，你可以在浦东体验到什么？答案或许超出你的想象——在黄浦江东岸，艺仓美术馆和美食嘉年华将碰撞出“跨界”夜市...

五圈、多点”的空间布局，此次夜生活节期间将集体发力，带来丰富多彩的消费体验。“一带”指浦东滨江带，包括船厂1862、富都滨江、艺仓、民生艺术码头等多个地标...

为烘托夜间消费氛围，正大、富都、尚悦湾、大拇指广场等区域都会有街头艺人在现场表演。线上互动催生新消费增长点。夜生活节期间，浦东列出了由夜食、夜购、夜游、夜娱、夜秀、夜读组成的“夜经济方阵”...

层观光厅的晚间游览活动，邀请各方游客“今夜星空漫步”。从最新数据来看，“促消费”的成效已开始显现：“五五购物节”启动以来，浦东重点监测的30家企业，5月前三周零售额同比增长近三成...

■本报记者 周渊 实习生 王宛艺

借着“五五购物节·品质生活直播周”，距离上海市区最近的古镇七宝着实又“火”了一把：糖画、面塑、剪纸、龙凤字等非遗文化摊位齐聚...

美食记忆：借力外卖方式，直抵上海人家餐桌

美食，毫无疑问是七宝的名片之一。八仙桌、长条凳，一盆白切羊肉，咪一口老酒或喝一杯茶，这段七宝老街经典的美食记忆，也是老街居民们延续至今的“生活时尚”...

文创产品：传承传统风韵，融入多元现代气息

作为古镇“颜值担当”的文创产品，一方面转战线上，解锁了直播种草、短视频比赛等新玩法。另一方面，借由“品质生活直播周”契机，“非遗手作集市”结合七宝和周边地区特色，以一系列体验活动推进文旅深度融合...

吃客老饕来了，追逐时髦的年轻人也来「打卡」 美食记忆+文创魅力 七宝古镇续写老街故事